

争优争先争效

云霄县领导调研电网规划建设项目

本报讯（陈志宁）7月17日，云霄县委常委、副县长陈顺国，副县长汤永坚带队调研电网规划建设项目，确保居民生活用电和企业生产用电，努力实现电力安全平稳运行。

调研组一行实地勘察了110kV绥阳变选址、漳州云霄220kV莆美变10kV莆洋I回山美开闭所新建工程现场、漳州云霄220kV莆美变10kV火田线益宏公园开闭所新建工程现场、下港尾安置房电源接入现场等地。

县领导强调，要规划先行，同向发力，以节约、合理，不影响城市美观为切入点，科学规划

供电线路；要强化保障，切实保障电力设施建设用地，确保施工顺利开展；要做好电力供应保障，确保居民生活、重点设施、重点部位正常用电和经济运行用电需要，保障企业正常生产，努力实现电力安全平稳运行；要进一步提高服务质量，为居民生活用电和经济发展提供快捷和优质供电。

县领导要求，各有关部门要加强沟通，畅通渠道，同时，供电公司要进一步加快电力项目建设，做强主网，优化配网，助力县域经济社会高质量发展。



关爱未成年人 | 云霄县部署推进未成年人保护法律监督工作

本报讯（汤金梅）为贯彻落实《最高人民检察院等九部门关于建立侵害未成年人案件强制报告制度的意见（试行）》，努力构建未成年人权益保护体系，切实有效加强未成年人司法保护。7月18日，云霄县召开全县未成年人保护法律监督工作推进会。

会上，县委常委、政法委书记徐玮琳强调，要高度重视，强化守责意识。充分认识加强未成年人保护工作的重要性和紧迫性，切实加强组织领导，周密部署，将落实侵害未成年人案件强制报告工作作为一项重点工作来抓。

要聚焦重点，狠抓安全防范。建立完善校园安全风险防控体系和依法处理机制，常态化开展青少年心理危机排查和疏导，持续关心关注重点青少年群体服务管理，切实解决他们在成长过程中遇到的困难和问题。

要齐抓共管，拧紧责任链条。建立健全联席会议

全县未成年人保护法律监督工作推进会

云霄县未成年人保护法律监督工作推进会现场

制度，坚持一盘棋布局、一体化落实，推动形成党委统一领导、党政群齐抓共管、部门各负其责、社会积极参与的联动机制，推动形成强大合力。

要健全机制，提升监督效率。将未成年人保护服

务融入基层社会治理体系，常态化开展校园周边治安秩序清查整治，重点关注校园暴力、校园欺凌，始终对侵害未成年人犯罪坚持“零容忍”“零懈怠”。

要加强宣传，营造社会共识。加强对侵害未成年人案件强制报告的政策和法治宣传，探索“家长学校”等形式，不断提高未成年人遵法守纪意识、维护自身合法权益能力和家长法治观念。

要严格督导，确保落地见效。严格法律监督和督导考评，建立完善考核评价办法，压紧压实联席会议各成员单位主体责任，构建协作联动机制，为未成年人健康成长营造更好的法治环境。

会议还对《云霄县关于落实侵害未成年人案件强制报告制度工作的实施方案（试行）》进行了细致解读，相关部门就本部门工作开展情况以及下一步计划作了汇报。

已不能适应慈善工作的办公需要。在县委、县政府的关心重视下，县慈善总会新会址搬迁至莆美镇公园路160号。新会址在筹备过程中，得到县住建局、圣城集团、将军山公园服务中心等单位的大力支持。

揭牌仪式结束后，县慈善总会召开第三届理事会第一次会议。会议审议通过《云霄县新时代文明实践基金管理办法（试行）》《云霄县慈善总会县直机关分会活动规则》，增补云霄县慈善总会第三届理事会个别组成人员等，并研究部署了下半年慈善工作。

云霄县慈善总会搬迁新址啦！

本报讯（冯汪煜）7月17日，云霄县慈善总会举行新会址揭牌仪式。此次搬迁新址，有效改善办公条件，将为我县慈善事业高质量发展开启新征程，翻写新篇章。

仪式上，县委常委、组织部部长张东洲，县慈善

总会第三届理事会执行会长施仲达出席仪式并为县慈善总会新会址揭牌，县相关部门人员及慈善总会第三理事会、监事会部分成员参加揭牌仪式。县慈善总会副会长方德忠主持揭牌仪式。

据了解，县慈善总会原办公住所由于年久失修，



◆云霄这个“宝贝”入选 首批国家级名录

近日，国家文物局公布《第一批古代名碑名刻文物名录》，包含碑刻、摩崖石刻等1658通（方）重要文物。其中，漳州云霄县博物馆内1方墓志《唐士淳之母青石墓志》入选，其刻成年代跨越唐代、五代十国、宋、元、明、清等朝代。

◆云霄1人获评“全国农业农村劳动模范”

近日，农业农村部网站发布《人力资源社会保障部农业农村部关于表彰全国农业农村劳动模

范和先进工作者的决定》，授予王永刚等478名同志“全国农业农村劳动模范”称号，授予王富合等293名同志“全国农业农村先进工作者”称号。其中，福建省漳州市云霄县陈岱镇礁美村党支部党务指导员、村务监督委员会主任施永明获评“全国农业农村劳动模范”。

◆云霄1家单位上榜“全国巾帼现代农业科技示范基地”

近日，全国妇联认定100家“全国巾帼现代农业科技示范基地”，福建省有三家单位上榜，其中，云霄县漳州绿州农业发展股份有限公司榜上有名。

该公司成立于2002年，是集蔬菜种植、良种

繁育、冷藏保鲜、分拣加工、科技推广与市场开拓于一体的企业。基地在物联网技术示范应用上先试先行，建有数据传输、云存储系统及工厂化育苗系统、净菜保鲜加工区等项目，“一品一码”农产品质量追溯体系完备。公司长期与福建省农科院、福建农林大学开展技术协作，定位打造集农业科技创新、示范推广和人才培养于一体的“家门口”科技服务阵地，通过定期举办公益农技培训与现场交流学习活动，让农业“五新”技术遍地开花，受益农村妇女近万人次；先后获评全国巾帼建功标兵、省三八红旗手等称号。

（来源：云霄县教育局）

喜报

◆云霄这个“宝贝”入选 首批国家级名录

范和先进工作者的决定》，授予王永刚等478名同志“全国农业农村劳动模范”称号，授予王富合等293名同志“全国农业农村先进工作者”称号。其中，福建省漳州市云霄县陈岱镇礁美村党支部党务指导员、村务监督委员会主任施永明获评“全国农业农村劳动模范”。

◆云霄1家单位上榜“全国巾帼现代农业科技示范基地”

近日，全国妇联认定100家“全国巾帼现代农业科技示范基地”，福建省有三家单位上榜，其中，云霄县漳州绿州农业发展股份有限公司榜上有名。

该公司成立于2002年，是集蔬菜种植、良种